Königstein, den 28. Juli 2021
Liebe Eltern,

nach einem anstrengenden und außergewöhnlichen Schuljahr 2020/ 21 möchte ich mich bei Ihnen recht herzlich für die Unterstützung und Zusammenarbeit – v.a. während des Distanzunterrichtes - bedanken. Für die Ferien wünsche ich Ihnen und Ihrem Kind vor allem Erholung und viel Zeit, die Sie miteinander verbringen können.

Damit Sie schon während der Ferien die Materialien für das nächste Schuljahr besorgen können, habe ich Ihnen eine Liste zusammengestellt:

1 Schulfüller und passende Patronen

1 Schreibblock DIN A 5 ( 2. Klasse)

1 Rechenblock DIN A 5 ( 2. Klasse)

1 Malblock DIN A 4 (100 Blatt)
1 Jurismappe DIN A 4 („Postmappe“)

1 Holzlineal 30 cm (falls das von der ersten Klasse verschwunden ist)
Schere und Klebestift
Wachsmalkreiden (ruhig die vom letzten Schuljahr weiter verwenden)
3 Faserschreiber (dünne Schreib- Filzstifte wie schon bisher verwendet) 

Alle Hefte und Arbeitshefte werde ich wieder selber besorgen, damit ich sie während der Ferien etikettieren kann.

Bitte überprüfen Sie auch Federmäppchen und Malkasten (Pinsel, Wassergefäß, Lappen) auf ihre Vollständigkeit, damit wir uns im nächsten Schuljahr wieder mit frischem Schwung in die Arbeit stürzen können!

Die drei Kartonmappen (rot, grün und blau), die Ihr Kind über die Ferien mit nach Hause gebracht hat, leeren Sie bitte aus und schicken sie innerhalb der ersten Schulwoche wieder mit! In der zweiten Klasse werden wir hier wieder die Arbeitsblätter sammeln.
Auch ihren Turnbeutel und die Hausschuhe bringen die Kinder möglichst bald zu Beginn des nächsten Schuljahres wieder mit.

An erster Stelle sollten in den Ferien Erholung, Spiel und Bewegung an der frischen Luft stehen, damit die Kinder und auch Sie, liebe Eltern, von den Anstrengungen des letzten Schuljahres Abstand gewinnen können.

In diesem Sinne wünsche ich Ihnen und Ihrem Kind angenehme Ferien.

Mit freundlichen Grüßen,

